

सर्व राष्ट्रीयकृत बँकेचे AEPS System द्वारे विज्ञान देणे, डिपॉजिट, मनी ट्रान्स्फर करणे, पैन कार्ड काढणे, रेल्वे रिजर्वेशन काढणे, जी. एस. टी. नंबर काढणे, टू व्हिलर इन्शुरन्स, फोर व्हिलर इन्शुरन्स, थर्ड पार्टी इन्शुरन्स, हेल्थ इन्शुरन्स काढणे, हॉटेल बुकींग, फ्लायट बुकींग, ट्रॅव्हल्स बुकींग, ऑन मोबाईल रिचार्ज करणे, डिटीएच रिचार्ज करणे, पोस्ट पेड बिल भरणे, इलेक्ट्रीक बिल भरणे, इन्कम टॅक्स फायलिंग करणे, इ. सर्व कामे एकाच सी.एस.पी.पोर्टल द्वारे करता येतील.

Contact : MORU SOLUTIONS PVT.LTD
8668303505, 9552557716, 8600214214

पेसे ठीक होने के बाद

उम्र की अधिकता से शरीर में सेक्स व शारीरिक कमजोरी आना, शूगर से आई सेक्स व टायमिंग की कमी, कम उम्र में सेक्स कम होना और बुढ़ापा लगना, किडनी रोग, वात, लकवा, मनके के रंग, जोडों में दर्द, मानसिक रोग, एलर्जी, खुजली, सोरायसिस, कॅन्सर, एचआयव्ही, मोटापा आदी रोगों का विशेष आयुर्वेदिक पद्धतीसे मनचाहा सेक्स पावर पुरी सफलता से प्राप्त करने हेतु एक बार अवश्य मिलिये.

पता : बालाजी आयुर्वेद भवन
न्यू राजापेट, एस.टी.डेपो, अमरावती,
सुबह १० से शाम ७ बजे तक मो. 9822929315

पंतप्रधान मोदी आज महाराष्ट्राच्या दौऱ्यावर

नागपूर दि. १५ : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी शनिवारी एक दिवसाच्या महाराष्ट्र दौऱ्यावर येत आहेत. पंतप्रधानांच्या हस्ते विविध प्रकल्पांचे भूमिपूजन, लोकार्पण होणार असून ते दोन जाहीर सभानादेखील संबोधित करणार आहेत.

सकाळी १० वाजण्याच्या सुमारास पंतप्रधानांचे नागपूरला आगमन होणार असून ते हेलिकॉप्टरने पांढरकवडा येथील हेलीकॉप्टरने पांढरकवडा रवाना होतील. नांदेड येथील एकलव्य आदर्श विद्यालयाचे उद्घाटन आणि नागपूर-पुणे

शहिदांचे पार्थिव दिल्लीत

पंतप्रधानांची हात जोडून प्रदक्षिणा



नवी दिल्ली दि. १५ : पुलवामा दहशतवादी हल्ल्यात शहीद झालेल्या सीआरपीएफ जवानांचे पार्थिव श्रीनगरहून दिल्लीत आणण्यात आले असून पालम विमानतळावर पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी शहिदांना पुष्पचक्र अर्पण करून श्रद्धांजली वाहिली. पुष्पचक्र अर्पण

महाराष्ट्रातील शहीदांच्या वारसांना सरकारकडून प्रत्येकी ५० लाख

मुंबई दि. १५ : पुलवामा येथील दहशतवादी हल्ल्यात वीरमरण आलेल्या महाराष्ट्रातील दोन जवानांच्या वारसांना प्रत्येकी ५० लाख रुपयांच्या आर्थिक मदतीची घोषणा मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी केली. यावेळी फडणवीस यांनी शहीद जवानांना श्रद्धांजलीही वाहिली.

पुलवामा हल्ल्यात सीआरपीएफचे ४० जवान शहीद झाले. त्यात महाराष्ट्रातील बुलडाणा जिल्ह्यातील

Sleepwell Mattress
Special Gallery
विशेष गॅलरी
विशेष वापर
१०० दिवस
१०० दिवस वॉरंटी
पुढील काळात
१०० दिवस वॉरंटी

रशिया भारताबरोबरच, मोदींनी कारवाई करावी अमेरिकेपाठोपाठ पुतिन यांचा मोदींना पाठिंबा

नवी दिल्ली दि. १५ : जम्मू-काश्मीरमधल्या पुलवामामध्ये सुरक्षा जवानांवर करण्यात आलेल्या दहशतवादी हल्ल्याचा रशियाचे राष्ट्राध्यक्ष व्लादिमीर पुतिन यांनी निषेध नोंदवला आहे.

भारतातील जवानांवर हल्ला करणाऱ्यांविरुधात कठोर कारवाई करावी, असे रशियाचे राष्ट्राध्यक्ष व्लादिमीर पुतिन म्हणाले आहेत. तसेच दहशतवादविरोधातल्या लढाईत रशिया नेहमीच भारताबरोबर

असेल, असं आश्वासनही त्यांनी दिलं आहे. राष्ट्रपती रामनाथ कोविंद आणि पंतप्रधान मोदींना पाठबळेल्या पत्रात ते लिहितात, जम्मू (उर्वरित पान २ वर)

पुलवामा दहशतवादी हल्ल्यात बुलडाण्यातील दोन जवान शहीद

बुलडाणा दि. १५ : जम्मू काश्मीरमधील पुलवामा दहशतवादी हल्ल्यात शहीद झालेल्या ३८ जवानांमध्ये बुलडाणा जिल्ह्यातील दोन जवानदेखील शहीद झाले आहेत. मलकापूर येथील संजयसिंह भिकमसिंह दीक्षित (राजपूत) आणि लोणार तालुक्यातील चोरपांगमधील नितीन शिवाजी राठोड हे दोन जवान शहीद झाले आहेत. हे दोघही १० फेब्रुवारीला सुटी संपल्यानंतर कर्तव्यावर रुजू झाले होते. ४६ वर्षीय संजयसिंह भिकमसिंह दीक्षित यांचे शिक्षण



हे मलकापूर शहरातच झाले आहे. १९९६ मध्ये ते सीआरपीएफमध्ये भरती झाले होते. त्यांच्या पश्चात आई जिजाबाई, पत्नी सुष्मा, मुले जयसिंह आणि शुभमसिंह असा परिवार आहे. त्यांची पत्नी सध्या



नागपूर येथील सीआरपीएफच्या कॉर्टरमध्ये राहत असल्याची माहिती आहे. नातेवाईक त्यांना आणण्यासाठी नागपूरला रवाना झाले असल्याचे ही काही निकटवर्तीयांनी सांगितले.

दरम्यान, लोणार तालुक्यातील चोरपांग गावानजीक असलेल्या गोवर्धन नगर येथील नितीन शिवाजी राठोड (३६) हे देखील दहशतवादी हल्ल्यात शहीद झालेले आहेत. त्यांना एक मुलगा व एक मुलगी आहे. दहशतवाद्यांच्या हल्ल्यात ते शहीद झाल्याची माहिती मिळताच नातेवाईकांनी त्यांच्या निवासस्थानी गर्दी केली आहे. दरम्यान, मलकापूर येथील शहीद जवान संजयसिंह दीक्षित यांचे पार्थिव १५ फेब्रुवारीला रात्री ९ वाजता (उर्वरित पान २ वर)

कारवाईसाठी वेळ, जागा तुम्ही ठरवा; मोदींचे सुरक्षा दलांना स्वातंत्र्य

झाशी दि. १५ : पुलवामातील दहशतवादी हल्ल्याचा बदला घ्या, असा संतप्त सूर देशभरातून उमटत असतानाच, दहशतवादी हल्ल्याला सडेतोड उतर देण्यासाठी वेळ, जागा आणि कारवाईचं स्वरूप कसं असेल आदी सर्व ठरवण्याचं पूर्ण स्वातंत्र्य सुरक्षा दलांना दिलं आहे, असं



पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी झाशी येथील जाहीर सभेत सांगितलं. जवानांनी देशाच्या सुरक्षेसाठी बलिदान दिलं आहे. त्यांचं बलिदान व्यर्थ जाणार नाही. पुलवामा हल्ल्यातील दोघांना शिक्षा मिळणारच, असं सांगत मोदींनी दुसऱ्या

सर्जिकल स्ट्राइकचे संकेत दिले. झाशीत जाहीर सभेला संबोधित करताना मोदींनी पाकिस्तानला अप्रत्यक्ष इशाराच दिला आहे. दहशतवादी हल्ल्याचा बदला घेणारच, असं त्यांनी ठगवकून सांगितलं. 'संपूर्ण

देश दुःखात बुडालेला आहे. तुमच्या सर्वांच्या भावना मी समजू शकतो. लष्कराला कारवाईचे पूर्ण स्वातंत्र्य दिले आहे. शहीदांचे बलिदान व्यर्थ जाणार नाही. पाकिस्तानची अवस्था वाईट केली आहे. मोठमोठ्या देशांनी संबंध तोडले आहेत. पाकिस्तानवर अक्षरशः (उर्वरित पान २ वर)

हा भारताच्या आत्म्यावरचा हल्ला : राहुल गांधी

नवी दिल्ली दि. १५ : जम्मू काश्मीरच्या पुलवामामध्ये काश्मीरच्या पुलवामामध्ये बसव झालेल्या हल्ल्याचा काँग्रेसने निषेध केला आहे. काँग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी यांनी शुक्रवारी पत्रकार परिषद घेतली. या पत्रकार परिषदेमध्ये राहुल गांधी म्हणाले की, काँग्रेस पक्ष शहीद जवानांचे कुटुंबीय, सुरक्षा दल आणि सरकारसोबत आहे. पुलवाम्यात सीआरपीएफच्या जवानांवर झालेला हल्ला हा हिंदुस्तानच्या आत्म्यावरचा हल्ला आहे. या पत्रकार परिषदेला राहुल यांच्यासोबत माजी पंतप्रधान मनमोहन सिंग, काँग्रेसचे ज्येष्ठ नेते



गुलाम नबी आझाद उपस्थित होते. राहुल गांधी म्हणाले की, पुलवाम्यात झालेला हल्ला हा देशाच्या आत्म्यावर झालेला हल्ला आहे. ही वेळ राजकारण करत बसण्याची नाही. आम्ही सर्व विरोधी पक्ष केंद्र सरकारसोबत आहोत. राहुल म्हणाले की, आतंकवादी संघटना या देशाला तोडण्याचे प्रयत्न करत आहेत. पंतु जगातील कोणतीही ताकद या देशाचे विभाजन करू शकत नाही. या हल्ल्याप्रकरणी केंद्र सरकार जी काही कारवाई करत, हल्लेखोरांना जी काही शिक्षा देईल, आम्ही त्यांच्यासोबत आहोत.

राजकमल चौक्यात नवयुवक विद्यार्थी संघटनेची शहीदांना श्रद्धांजली



अमरावती दि. १५ : जम्मू काश्मीरातील आतंकवादी हल्ल्यात शहीद झालेल्या ४४ जवानांना शहरातील राजकमल चौकातील नवयुवक विद्यार्थी संघटनेच्या वतीने पुष्पचक्र अर्पण भावपूर्ण श्रद्धांजली देण्यात आली.

यावेळी पोलिस आयुक्त संजय बाविस्कर, मनपा आयुक्त संजय निपाणे, हव्याप्र मंडळाचे प्रधान सचिव प्रभाकरराव वैद्य, संजय तिरथकर, संजय देशमुख, माधुरी चेंडके, संजय देशमुख, बबनराव रडके, पंकज दिघडे, दिलीप मेहरे, रजुजी वर्मा, डि.के.सिंग, प्रेमराज

कुचे, विनोद मोदी, राजु जाधव, राजु परिहार, प्रकाश गावंडे, बी.टी.देशमुख, जगदिश गवळी, नंदु अनासाने, नंदु देशमुख, लोहनकर, प्रविण जाधव, केशव वानखडे, भूषण परिहार, बच्चू रोडे, आसिफ नावंदर, विजु ठाकुर, नमित ठाकुर, प्रतिक सवाई, सुभाष खोराडे, नितीन गोंड, धनंजय देशमुख, अतुल टाले, अतुल बिजवे, श्याम श्रीवास, पिपुश शहा, प्रशांत चवडे, संतोष साहू, राजेंद्रसिंह बघेल यांच्यासह महिला व युवतींनी सुध्दा शहीदांना श्रद्धांजली अर्पण केली.

FURNITURE

विशेष वापर
विशेष वापर
विशेष वापर
विशेष वापर
विशेष वापर

Electronics Purchases...

53 वर्षांपासून एकमेव विश्वव्यापी विकल्प

मॉडर्न मॉल

रामली प्लांट, अमरावती. फोन: 2673985

SONY SAMSUNG INTEL PHILIPS

FISH & FISH AQUARIUM

Accessories Discount 10 to 20%

Birds Cages Discount 30%

Ganesh Colony, Shilangan Road, (Ravi Nagar Road) Amt. Ph.: 2562939

आराधना

विशेष वापर
विशेष वापर
विशेष वापर
विशेष वापर
विशेष वापर